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United States
Postmasters’ Provisionals - Baltimore, Md. 

2100 ` 1845 5c black on bluish paper, pos. 10, with frameline showing on three sides, pen cancels, used on
FL to Northampton NY, with red Balt imore postmark at left, straight l ine “Paid” handstamp and
manuscript “Due 5”, v.f. example of this rare Provisional, with 1998 PFC, cat. $13,500...............(3X3) 9,000.00

St. Louis, Mo. 

2101 ` 1846 10c black on greenish, margins all around, tied by red “St. Louis Mo. Dec 18” town postmark on
FL datelined “St. Louis, December 17/45”,  addressed to Messrs. P. A. Breithau New York, with
matching straight line “Paid” and “Paid 10” by pen at upper right, minor soiling and filing folds away
from the stamp which is v.f. (listed as cover number 27 on the Faiman census), with 1972 Wolfgang
Jakubek, 1974 Wil ly Balasse and 2019 Philatel ic Foundation certif icates, handstamped John F.
Seybold (purple handstamp on reverse), also ex-Erivan, cat. $14,000......................................(11X2) 10,000.00

1847 Issue 
2102 (w) 1847 5c red brown, unused without gum, margins just in at bottom, full on other sides, brilliant color,

fine, with 2000 PFC (catalogued as unused without gum) cat. $2,100.............................................(1) 500.00
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2103 ` 1847 5c red brown, bottom sheet margin single with large margins otherwise, beautiful early
impression, tied by light red grids on FL used in 1850 from New York to Boston, filing fold away
from the stamp, fresh and v.f. ....................................................................................................................(1) 250.00

2104 s 1847 10c black, neat red cancel, full to just clear margins at bottom, beautifully fresh and fine, with
2000 PFC, cat. $775 .....................................................................................................................................(2) 250.00

2105 s 1847 10c black, blue grid and ms cancels, large margins all around, v.f., with 2019 PFC, cat. $825 .
.........................................................................................................................................................................(2) 650.00

1875 Reproductions of the 1847 Issue 

2106 2107 2108

2106 (w) 1875 5c red brown, unused without gum as issued, margins all around, owner’s handstamp on
reverse, v.f., with 1986 APS certificate, cat. $900 ...................................................................................(3) 500.00

2107 (w) 1875 5c red brown, unused without gum as issued, full to large margins all around, fresh color, with
1998 PFC and 2014 PSAG certificate graded “95” (SMQ $1,850) .......................................................(3) 1,000.00

2108 (w) 1875 10c black, unused without gum as issued, ful l  margins all  around, v.f.,  with 1986 APS
certificate, cat. $1,100..................................................................................................................................(4) 500.00

1851-57 Issue 

2109 s 1851 1c blue, type Ib, pos. 8R1E, double transfer variety clearly showing the type characteristics,
black grid cancel, margins just touching at bottom, clear on all other sides, which is quite rare for
this issue, bright color, vertical crease, otherwise a v.f. example of this scarce stamp, with 2020
PSE certificate (catalogue value for margins touching on one side) cat. $11,000 ...........................(5A) 6,000.00

2110 (w) 1851 1c blue, type I, unused without gum, full margins all around including sheet margin at bottom,
nice color, with 1980 and 2019 PFCs, the latter graded “XF 90” (SMQ $600) ...................................(7) 600.00

2111 s 1851 1c blue, type I, black Boston Paid cancel and part red cancel, full to large margins all around
with part of adjoining stamp at top, with a 2020 PSAG certificate graded “95” and a 1995 PFC for a
pair from which it originated (SMQ $750) ................................................................................................(7) 400.00

2112 s 1851 10c green, type I, used, full margins all around, with 2015 PSE certificate graded “VF 80”
(SMQ $825) ................................................................................................................................................(13) 700.00

2113 s 1851 10c green, type I, San Francisco postmark, large margins all  around including part of
adjoining stamp at left, two creases, v.f. appearance, with 2020 PFC, cat. $800 ............................(13) 300.00
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2114 s 1851 10c green, type IV, pos.65L1, black grid cancel, full to large margins all around including part
of adjoining stamp at top, v.f., with 2020 PSAG certificate, cat. $1,600 ............................................(16) 1,000.00

2115 s 1851 10c green, type IV, pos. 86L1, used, margins just in at left, full to ample on all other sides,
horizontal and corner creases, otherwise fine, with 2020 PSAG certificate, cat. $1,600 ................(16) 450.00

1857-61 Issue 
2116 s 1857 1c blue, type I, used, well centered for this difficult issue, v.f., with 2020 PSAG certificate, cat.

$450 ..............................................................................................................................................................(18) 400.00

2117 (w) 1857 1c blue, type Ia, unused without gum, extremely well centered for this difficult issue, showing
full type characteristics, beautiful color, certainly among the finest unused examples of this stamp,
with 2015 PFC graded “VF 80” (catalogued as “VF 80”) cat. $30,000................................................(19) 25,000.00

2118 w 1857 1c blue, type II, l.h., well centered for this issue, fresh color, v.f., with photocopy of a 1984
PFC and 2020 PSAG certificate, cat. $850 .............................................................................................(20) 700.00

2119 w 1857 1c blue, type II, small h.r., usual centering, fresh and fine, with 2019 PFC, cat. $850..........(20) 500.00

2120 w 1857 1c blue, type III, l.h., usual centering, nice color, owner’s handstamp on reverse, fine, with
2020 PSAG certificate, cat. $2,200 ..........................................................................................................(22) 1,200.00

2121 w 1857 1c blue, type V, bottom sheet margin single, h.r., fine, with 1981 PFC, cat. $140 .................(24) 100.00

2122 w 1857 1c blue, type V, horizontal strip of three, h.r., nice color, fine, with 1988 PFC, cat. $475 ....(24) 150.00

2123 s 1857 3c dull red, lightly canceled, well centered for this issue, with 2019 PFC graded “VF 80” (SMQ
$175) ...........................................................................................................................................................(25) 150.00

2124 s 1857 5c red brown, used, usual centering, fine, with 2020 PSAG certificate, cat. $1,100 ..............(28) 800.00
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2125 s 1857 10c green, type I, used, well centered, with 2020 PSAG certificate graded “80” (SMQ $1,250) 
.......................................................................................................................................................................(31) 850.00

2126 (w) 1857 24c gray lilac, unused (regummed), good color, centered to top (catalogued as unused without
gum) cat. $500 ............................................................................................................................................(37) 100.00

2127 s 1857 30c orange, red grid cancel, v.f., with 2001 PFC, cat. $475 ......................................................(38) 150.00

2128 ` 1857-1901 three covers, including 10c green, type III, horizontal strip of three on commercial
“Weiller & Ellis Importers of Wines, Brandies & Gin” cover sent from Philadelphia to Berlin, tied by
black Philadelphia and New York Paid cancels, with boxed “Aachen Franco” handstamp, arrival
postmarks on reverse; 1861 15c black, tied by blue cancel on cover from Easton PA (Aug 14) to
Oldenburg, Germany, endorsed via Bremen, with red New York postmark and Oldenburg arrival on
reverse, also 1901 1c Pan-American, vertical pair on cover sent within Mass., some cover faults,
otherwise fine-v.f.  (web photo) .................................................................................................(33, 77, 294) 200.00

1861 Premiere Gravure 
2129 w 1861 3c brown rose, l.h., fresh color, fine, with 2020 PSAG certificate for a pair from which this

came, cat. $550...........................................................................................................................................(56) 400.00

1861-68 Issues 

2130 w 1861 3c pigeon blood pink, unused with slightly disturbed original gum, previously hinged, small
vertical crease at bottom, otherwise a fine appearing example of this rarity, with 2002 PFC (the 3c
Pigeon Blood Pink is one of the rarest of all 1861-66 Issue shades in original-gum condition.  The
Philatelic Foundation has certified only four unused original gum examples, mostly with faults. The
Miller collection (now displayed at the Smithsonian National Postal Museum) contains another, but
it is not available to collectors), cat. $50,000.......................................................................................(64a) 7,500.00

2131 s 1861 12c black, cogwheel cancel, well centered with wide margins, with 2018 PFC graded “XF 90”
(SMQ $375) ................................................................................................................................................(69) 300.00

2132 s 1861 30c orange, blue dots cancel, nicely centered, v.f., with 2019 PFC, cat. $235 .......................(71) 150.00

2133 (w) 1861 90c blue, unused without gum, fresh and deep color, fine, with 1970 PFC (catalogued as
unused without gum) cat. $1,200..............................................................................................................(72) 500.00

1867 Grill Issue 
2134 s 1867 3c rose, C.Grill, used, neat rosette cancel, fine and scarce Grill, with 2000 PFC, cat. $1,100 ...

.......................................................................................................................................................................(83) 250.00
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2135 w 1867 12c black, E.Grill, small h.r., usual centering, fresh and fine, with 2020 PSAG certificate, cat.
$4,750 ...........................................................................................................................................................(90) 2,500.00

2136 (w) 1867 12c black, E.Grill, unused without gum, centered to right, excellent color, with 2000 PFC
(catalogued as unused without gum) cat. $1,900...................................................................................(90) 350.00

2137 s 1867 12c black, E.Grill, black cork cancel, v.f., with 2019 PFC, cat. $375........................................(90) 250.00

2138 s 1867 10c green, F.Grill, lightly canceled, well centered especially for this issue, with 2020 PSE
certificate graded “XF 90” (SMQ $700) ..................................................................................................(96) 600.00

2139 s 1867 12c black, F.Grill, used, well centered for this especially difficult issue, nice impression, with
2019 PFC graded “XF 90” (SMQ $750) ..................................................................................................(97) 500.00

1875 Re-Issue of the 1861-66 Issue 

2140 w 1875 2c black, h.r., rich color, fine, only 979 sold, with 2020 PSAG certificate, cat. $3,500 .......(103) 2,000.00

1869 Pictorials 

2141 s 1869 1c buff, lightly canceled, near perfect centering with wide margins on all sides, with 2020
PSAG certificate graded “95” (SMQ $1,450) .......................................................................................(112) 850.00
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2142 w/wwa 1869 3c ultramarine, block of four, left stamps l.h., right stamps n.h., fresh color, v.f., with 2018
PSE certificate (catalogued as a hinged block of four) cat. $1,250 ..................................................(114) 600.00

2143 ww 1869 3c ultramarine, Split Grill variety, n.h., v.f., with a photocopy of a 2018 PSE certificate for a
block of four from which this came (catalogue value for hinged) cat. $275 ...............................(114var) 300.00

2144 wwa 1869 3c ultramarine, Split Grill variety, right margin block of four, n.h., well centered, with 2018
PSE certificate graded “VF-XF 85” (SMQ $4,400 as singles, without accounting for the variety) .......
...............................................................................................................................................................(114var) 2,000.00

2145 w 1869 6c ultramarine, part original gum, well centered, nice impression, with 2020 PSAG graded “85”
(SMQ $4,250) ...........................................................................................................................................(115) 2,500.00

2146 s 1869 15c brown & blue, type II, light, virtually face-free cancel, well centered, v.f., cat. $190 ...(119) 150.00

2147 s 1869 15c brown and blue, type II, center inverted, used, well centered for this diff icult stamp,
completely sound, with 1995 PFC and 2019 PSE certificate, the latter graded “F 70”, one of only
four stamps to achieve this grade, which is the highest in the SMQ Population report as nearly all
copies are poorly centered with a degree of faults, a true condition rarity (SMQ $80,000) .......(119b) 40,000.00

2148 s 1869 24c green and violet, used, well centered, v.f., with 1989 PFC, cat. $600 ............................(120) 350.00

2149 (w) 1869 30c ultramarine & carmine, unused without gum, beautiful fresh colors and well centered,
minor diagonal crease and natural inclusion specks, v.f. appearance (catalogued as unused without
gum) cat. $1,450 .......................................................................................................................................(121) 500.00

2150 s 1869 30c ultramarine and carmine, used, well centered, v.f., with 2020 PSAG certificate, cat. $375 .
....................................................................................................................................................................(121) 300.00
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2151 s 1869 90c carmine and black, used, nicely centered, with 2020 PSAG certificate graded “80” (SMQ
$2,000) ......................................................................................................................................................(122) 1,500.00

1875 Re-Issue of the 1869 Pictorials 
2152 w 1875 12c green, part original gum, bright color, short perf. at upper right, otherwise fine, only 1,584

sold, with 2020 PSAG certificate, cat. $2,000 ......................................................................................(128) 500.00

2153 w 1875 30c ultramarine and carmine, part original gum, fresh colors, v.f., only 1,535 sold, with 2020
PSAG certificate, cat. $2,250..................................................................................................................(131) 1,500.00

1870-71 Issue 
2154 w 1870 1c ultramarine, h.r., fine, with 2020 PSAG certificate, cat. $2,000 .........................................(134) 750.00

2155 w 1870 10c brown, part original gum, wide margins, fine, with 1986 PFC, cat. $2,000 ....................(150) 650.00

2156 (w) 1870 12c dull violet, unused without gum, nice impression, fine, with 1999 PFC (catalogued as
unused without gum) cat. $1,050 ...........................................................................................................(151) 500.00

2157 w 1870 24c purple, small h.r., sharp impression, fine example of this difficult stamp, with 2001 PSE
certificate, cat. $1,700 .............................................................................................................................(153) 650.00

1873 Continental Bank Note Company 
2158 w 1873 7c orange vermilion, h.r., fresh color, fine, with 2020 PSAG certificate, cat. $1,000 ...........(160) 600.00

2159 w 1873 10c brown, barest trace of a hinge, nice color, fresh and fine, with 2018 PFC, cat. $800 ..(161) 400.00

2160 w 1873 12c blackish violet, h.r., fresh color, fine, with 2020 PSAG certificate, cat. $2,200 .............(162) 800.00

1879 American Bank Note Company 
2161 w 1879 5c blue, l.h., fine, with 2018 PFC, cat. $500...............................................................................(185) 350.00

2162 w 1879 15c red orange, l.h., well centered, bright color, with 2020 PSAG certificate graded “90” (SMQ
$450) .........................................................................................................................................................(189) 350.00

2163 s 1879 90c carmine, registry cancels, fine, with 2001 PSE certificate, cat. $350..............................(191) 100.00

1881-1888 Banknote Issues 
2164 w 1882 10c black brown, traces of original gum, wide margins, v.f. example of this rare shade, with

2020 PSAG certificate, cat. $3,000......................................................................................................(209b) 1,000.00
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2165 ww 1883 2c pale brown red, sheet corner margin single, n.h., well centered with wide margins, v.f.
positional piece, with 2006 PSE certificate, cat. $900......................................................................(211B) 1,000.00

2166 (w)a 1883 2c pale brown red, sheet margin block of four, unused without gum, v.f., with 2001 PFC for a
block of four from which it originated, ................................................................................................(211B) 750.00

2167 w 1888 30c orange brown, small h.r., rich color, fine, with 2019 PFC, cat. $250...............................(217) 150.00

1890-93 Issue 
2168 ww 1890 2c lake, n.h., fresh and v.f., with 2018 PFC, cat. $500 ..........................................................(219D) 350.00

2169 w 1890 2c carmine, sheet margin vertical strip of three showing dramatic fold-over variety, h.r., v.f. ...
....................................................................................................................................................................(220) 150.00

2170 w 1890 2c carmine, with cap on both “2s” variety, h.r., fine, with 1993 PFC, cat. $650..................(220c) 250.00

2171 ww 1890 6c brown red, n.h., well centered, with 2020 PSAG certificate graded “85” (SMQ $375) ...(224) 300.00

1893 Columbian Exposition 
2172 w 1893 15c dark green, l.h., near perfect centering, with 2020 PSE certificate graded “XF-Sup 95”

(SMQ $675) ..............................................................................................................................................(238) 350.00

2173 w 1893 15c dark green, small h.r., near perfect centering, beautiful color, with 2019 PFC graded “XF-
S 95” (SMQ $675) ....................................................................................................................................(238) 500.00

2174 w 1893 50c slate blue, h.r., well centered with wide margins, natural gum inclusion, otherwise v.f.,
cat. $425 ....................................................................................................................................................(240) 250.00

2175 w 1893 $1 salmon, l.h., fresh and fine, with 2020 PSAG certificate, cat. $1,000 ...............................(241) 500.00

2176 w 1893 $2 brown red, small h.r., fresh color, v.f., with 1988 PFC, cat. $1,050 ..................................(242) 250.00

2177 w 1893 $2 brown red, small h.r., fine, with 1986 APS certificate, cat. $1,050 ....................................(242) 200.00

2178 s 1893 $2 brown red, used, nicely centered, with 2020 PSAG certificate graded “80” (SMQ $600) .......
....................................................................................................................................................................(242) 500.00

2179 w 1893 $3 yellow green, l.h., nicely centered, faint crease, v.f. appearance, cat. $1,350 ................(243) 700.00

2180 w 1893 $4 crimson lake, slightly disturbed original gum, well centered with wide margins, fresh color,
with 2000 PFC stating “previously hinged” and 2020 PSAG certificate graded “95” (SMQ $6,500) ....
..................................................................................................................................................................(244a) 3,000.00
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2181 2182

2181 s 1893 $4 crimson lake, nearly face free cancels, precisely centered with wide margins, deep rich
color, with 2020 PSAG certificate graded “95” (SMQ $6,500) ..........................................................(244) 3,000.00

2182 w 1893 $4 rose carmine, l.h., fresh color, v.f., with 2020 PFC, cat. $2,000......................................(244a) 1,600.00

2183 s 1893 $4 pale aniline rose, used, fresh and fine, with 2019 PFC, cat. $1,000 ...............................(244a) 500.00

2184 2185 2186

2184 w 1893 $5 black, l.h., wide margins, with 2020 PSAG certificate graded “80” (SMQ $2,500) .........(245) 1,800.00

2185 w 1893 $5 black, small h.r., well centered, v.f., with 2020 PSAG certificate, cat. $2,300.................(245) 2,200.00

2186 w 1893 $5 black, small h.r., v.f., with 2019 PSE certificate, cat. $2,300 .............................................(245) 1,500.00

1894-97 Bureau Issues 
2187 ww 1894 4c dark brown, n.h., fresh and fine, with 2018 PFC, cat. $600 ................................................(254) 300.00

2188 ww 1894 50c orange, n.h., fresh color, fine, with 2018 PFC, cat. $1,425 ..............................................(260) 650.00

2189 w 1894 $1 black, h.r., small thin, fine appearance, cat. $1,000 ............................................................(261) 250.00

2190 w 1894 $2 bright blue, small h.r., nice color, fine, with 1993 PFC, cat. $2,100..................................(262) 500.00

2191 s 1894 $2 bright blue, lightly canceled, v.f., with 2020 PSE certificate, cat. $1,200 .........................(262) 850.00

2192 s 1894 $2 bright blue, used, well centered, v.f., with 2020 PSAG certificate, cat. $1,200 ...............(262) 800.00

2193 ww 1895 6c dull brown, n.h., v.f., with 2018 PFC, cat. $325 ....................................................................(271) 200.00

2194 ww 1895 8c violet brown, top plate number and imprint horizontal strip of three, n.h., fine, with 2020
PFC, cat. $750 ..........................................................................................................................................(272) 350.00

2195 ww 1895 10c dark green, bottom margin part imprint single, n.h., v.f., with 1997 PFC, cat. $280 .....(273) 250.00
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2196 ww 1895 15c dark blue, n.h., nicely centered with even margins, rich color, with 1992 PFC and 2020
PSAG graded “90” (SMQ $1,400) ..........................................................................................................(274) 1,200.00

2197 w 1895 $1 black, type I, barest trace of a hinge, nicely centered, with 2020 PSAG certificate graded
“85” (SMQ $775) ......................................................................................................................................(276) 650.00

2198 w 1895 $2 bright blue, l.h., nicely centered, v.f., with 1996 PFC, cat. $900 .......................................(277) 600.00

2199 w 1895 $5 dark green, small h.r., nice color, with 2020 PSAG graded “80” (SMQ $2,000) .............(278) 1,500.00

2200 ww 1897 2c rose carmine, n.h., bright color, fine, with photocopy of a 2019 PFC for a block of four from
which it originated, cat. $850 .............................................................................................................(279Bc) 150.00

2201 ww 1897 10c brown, type I, top margin single, n.h., v.f., with 2020 PSAG certificate, cat. $525 ....(282C) 700.00

2202 ww 1897 15c olive green, n.h., nice color, fine, with 2010 PSE certificate, cat. $475 .........................(284) 200.00

1898 Trans-Mississippi Exposition 

2203 wwa 1898 4c orange, top margin plate block of four, n.h., fresh color, fine, with 2020 PSAG certificate,
cat. $1,550 .................................................................................................................................................(287) 700.00

2204 w 1898 10c gray violet, bottom margin imprint and plate number horizontal pair, l.h., well centered,
v.f., with 2020 PFC, cat. $280 ................................................................................................................(290) 250.00

2205 ww 1898 $1 black, n.h., nicely centered, deep, rich color, with 2002, 2009 and 2020 PFCs, the latter
graded “VF-XF 85” (SMQ $5,400) .........................................................................................................(292) 5,000.00
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2206 (w) 1898 $1 black, unused (regummed), well centered, v.f., with 2019 PFC (catalogued as unused
without gum) cat. $850.............................................................................................................................(292) 500.00

2207 s 1898 $1 black, used, fresh and fine, with 2020 PSE certificate, cat. $700......................................(292) 350.00

2208 s 1898 $1 black, used, natural straight edge at right, fine, with 2020 PSAG certificate, cat. $700 (292) 350.00

2209 2210

2209 s 1898 $1 black, lightly canceled, well centered, v.f., with 2018 PFC, cat. $700 ..............................(292) 600.00

2210 w 1898 $2 orange brown, h.r., well centered, hinge thin, otherwise v.f., with 2019 PFC, cat. $1,900 .....
....................................................................................................................................................................(293) 750.00

1901 Pan-American Exposition 
2211 w 1901 1c green and black, “Flying Boat” variety (vignette shifted dramatically upward), l.h., natural

gum wrinkles, fine and striking variety ............................................................................................(294var) 150.00

2212 ww 1901 8c brown violet and black, n.h., with 2019 PFC graded “VF-XF 85” (SMQ $325) ................(298) 250.00

2213 ww 1901 10c yellow brown and black, n.h., v.f., with 2018 PFC, cat. $300 ...........................................(299) 150.00

2214 ww 1901 10c yellow brown and black, n.h., v.f., with 2018 PFC, cat. $300 ...........................................(299) 150.00

1902-08 Issue 
2215 w 1902 3c bright violet, l.h., well centered, with 2019 PFC graded “XF-S 95” (SMQ $145) ............(302) 100.00

2216 w 1902 $5 dark green, small h.r., fresh and fine, with 2020 PSAG certificate, cat. $2,000 ..............(313) 800.00

2217 2218

2217 w 1902 $5 dark green, small h.r., well centered, with 2020 PSAG certificate graded “85” (SMQ $2,500)
....................................................................................................................................................................(313) 1,800.00

2218 w 1903 $5 dark green, h.r., nicely centered, with 2020 PSAG certificate graded “90” (SMQ $3,000) ....
....................................................................................................................................................................(313) 2,500.00

1902-08 Coil Stamps 
2219 w 1908 5c blue, l.h., large margins all around, with 2019 PFC graded “XF 90” (SMQ $400) ..........(315) 300.00

2220 w 1908 5c blue, l.h., large margins all around, with 2019 PFC graded “XF 90” (SMQ $400) ..........(315) 300.00

2221 ww 1908 5c blue, n.h., large margins all around, some natural gum creases, still v.f., with photocopy of
a 2008 PSE certificate for a pair from which it originated, cat. $575 ...............................................(315) 400.00

1902-08 Issue 
2222 B 1903 2c carmine, booklet pane of six, pos. “E”, n.h., fine-v.f., with 2020 PFC, cat. $240 ..........(319g) 150.00

1904 Louisiana-Purchase Exposition 
2223 wwa 1904 2c carmine, top margin plate number block of four, n.h., fine-v.f., cat. $325 ........................(324) 150.00
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2224 ww 1904 3c violet, right margin single, n.h., beautifully centered, with 2019 PFC graded “XF-S 95”
(SMQ $1,200) ...........................................................................................................................................(325) 900.00

2225 ww 1904 5c dark blue, n.h., well centered, with 2010 PFC graded “XF 90” (SMQ $525) ...................(326) 400.00

2226 ww 1904 5c dark blue, natural straight edge at right, n.h., fine, with 2020 PFC, cat. $180 ................(326) 100.00

1907 Jamestown Exposition 

2227 ww 1907 5c blue, n.h., well centered with wide margins, with 2020 PSAG certificate graded “90” (SMQ
$1,200) ......................................................................................................................................................(330) 800.00

1908-09 Issues 
2228 w 1909 5c blue, vertical guide line pair, l.h., fresh color, fine, with 1998 and 2018 PFCs, cat. $1,075...

....................................................................................................................................................................(351) 500.00

2229 w 1909 5c blue, horizontal coil pair, n.h., fine, with 2018 PFC, cat. $900...........................................(355) 150.00

1909 Bluish Paper 

2230 2231 2233

2230 w 1909 3c deep violet, small h.r., nice color, handstamp guarantee on reverse, v.f., with 2019 PFC,
cat. $1,800 .................................................................................................................................................(359) 1,500.00

2231 ww 1909 3c deep violet, n.h., fresh color, fine, with 2020 PSAG certificate, cat. $4,000 ....................(359) 2,000.00

2232 w 1909 4c orange brown, l.h., usual centering, nice color, a fresh and fine example of this rare stamp,
with 2017 PSE certificate, cat. $27,500 ................................................................................................(360) 15,000.00

2233 w 1909 10c yellow, l.h., fresh color, fine, with 2020 PSAG certificate, cat. $1,600 ...........................(364) 1,000.00
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1909-13 Issues 
2234 ` 1909 Lincoln, 2c imperf. single and two vertical pairs, used in 1915 on registered cover from

Sheboygan Falls to Milwaukee, with departure and arrival markings on back, v.f. .......................(368) 150.00

2235 ww 1909 2c carmine, flat plate coil vertical strip of four, n.h., v.f., with 1996 PFC, cat. $750 .........(368V) 300.00

2236 ww 1911 6c red orange, n.h., well centered, beautiful color, with 2020 PSAG certificate graded “95”
(SMQ $475) ..............................................................................................................................................(379) 400.00

1913-15 Panama-Pacific Exposition 

2237 ww 1913 10c orange, bottom margin single, n.h., near perfect centering, beautiful color, with 2010 PFC
graded “XF-S 95” (SQM $1,300) .........................................................................................................(400A) 1,000.00

2238 wa 1913 10c orange, block of four, top stamps l.h., bottom stamps hinge brushed over (appears n.h.),
v.f., with 2020 PFC ...............................................................................................................................(400A) 500.00

2239 ww 1915 2c carmine, n.h., fresh and v.f., with 2019 PFC, cat. $160 ......................................................(402) 100.00

2240 ww 1915 5c blue, n.h., nicely centered, with 2020 PSAG certificate graded “80” (SMQ $390) ..........(403) 300.00

2241 w 1915 10c orange, l.h., fresh color, v.f., with 2018 PFC, cat. $650 ....................................................(404) 500.00

2242 ww 1915 10c orange, n.h., fresh color, v.f., with 2011 PFC for a block of four from which it originated,
cat. $1,600 .................................................................................................................................................(404) 1,200.00

1914-17 Issues 

2243 2244

2243 ww 1914 7c black, n.h., well centered with wide, even margins, fresh color, with 2019 PFC graded “XF-
S 95” (SMQ $1,000) ................................................................................................................................(407) 750.00

2244 ww 1914 2c carmine, horizontal guide line pair, n.h., well centered with wide margins, fresh color, with
1998 PFC and 2020 PSAG certificate graded “90” (SMQ $1,350) ...................................................(413) 1,000.00



-22-

2250 2251 2255 2256

2252 2259

2260 2261 22263

2257

2264 2265

2267

2268
2270 2271

2286

2273

2274

2280 2283

2287



U.S. & Worldwide
Stamps & Covers

-23-

November 10-11, 2020

2245 ww 1914 50c violet, n.h., well centered, bright color, with 1983 PFC and 2020 PSAG certificate graded
“90” (SMQ $1,650) ...................................................................................................................................(421) 1,500.00

2246 s 1914 1c green, perf. 10x12, pre-canceled “Dayton Ohio”, reperforated at bottom, with diagonal,
vertical and corner creases, good color and fine appearing example of this rare perf. variety, with
2016 PFC (Siegel census contains 56 used stamps (including f ive covers), majority with
precancels), cat. $9,000........................................................................................................................(423D) 1,000.00

2247 w 1914 30c orange red, l.h., well centered, fresh color, v.f., with 2005 APS certificate, cat. $210 .(439) 200.00

2248 w/ww 1914 4c brown, h.r., v.f., with photocopy of a 2015 PFC for a strip of four from which it originated,
cat. $130 ....................................................................................................................................................(446) 100.00

2249 w 1914 4c brown, l.h., precisely centered with wide margins, fresh color, with 2020 PSAG certificate
graded “98” (SMQ $725) .........................................................................................................................(446) 500.00

2250 w/ww 1914 4c brown, horizontal pair, left stamp hinged, r ight stamp n.h., well centered, v.f.,  with
photocopy of a 2015 PFC for a strip of four from which it originated, cat. $410 ............................(446) 200.00

2251 w 1914 4c brown, horizontal guide line pair, l.h., fine-v.f., with 1979 and 2018 PFCs, cat. $700....(446) 400.00

2252 ww 1915 5c blue, horizontal joint line strip of four, n.h., well centered, v.f., with 2019 PFC, cat. $470 ....
....................................................................................................................................................................(458) 350.00

2253 ww 1915 2c pale carmine red, type I, n.h., nice color, v.f., with 1988 APS certificate, cat. $325 ......(461) 150.00

2254 w 1916 20c ultramarine, small h.r., well centered with jumbo margins, with 2020 PSAG certificate
graded “95J” (SMQ $800) .......................................................................................................................(476) 500.00

2255 w 1917 $2 dark blue, l.h., with 2019 PFC graded “VF 80” (SMQ $210) ..............................................(479) 200.00
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2256 w 1917 $5 light green, small h.r., near perfect centering, with 1979 and 2019 PFCs, the latter graded
“XF-S 95” (SMQ $275) ............................................................................................................................(480) 250.00

2257 ww 1917 $5 light green, top plate number single, n.h., with 2020 PSAG certificate graded “80” (SMQ
$375) .........................................................................................................................................................(480) 350.00

2258 ww 1917 $5 light green, n.h., well centered with wide margins, with 2020 PSE certificate graded “XF
90” (SMQ $650) .......................................................................................................................................(480) 500.00

2259 ww 1917 4c orange brown, horizontal joint line pair, n.h., with 2005 PSE certificate graded “VF 80”
(SMQ $160) ..............................................................................................................................................(495) 150.00

1917-29 Issues 
2260 ww 1917 2c deep rose, type Ia, n.h., v.f., with 2020 PSAG certificate, cat. $550.................................(500) 300.00

2261 ww 1917 5c rose, error in 2c horizontal strip of three, n.h., with 2017 PSAG certificate for a block of
nine from which this came, graded “75” (SMQ $425) .........................................................................(505) 350.00

2262 ww 1917 5c rose (error), n.h., near perfect centering, with 2020 PSAG graded “95” (SMQ $2,150) (505) 1,500.00

2263 ww 1917 5c rose error in horizontal pair with 2c, n.h., well centered, with 2020 PSAG certificate graded
“85” for a block of four from which this came (SMQ $775) ...............................................................(505) 500.00

2264 ww 1920 2c carmine, type VI, top sheet margin single, large margins all around, n.h., with 2019 PSE
certificate graded “XF-Sup 95” (SMQ $135) .....................................................................................(534A) 120.00

2265 ww 1921 1c green, top margin plate number single, n.h., usual centering for this difficult stamp, fresh
color, fine, with 2020 PSAG certificate, cat. $475 ...............................................................................(545) 300.00

2266 (w)a 1923 10c orange, imperforate, left sheet margin block of four, unused without gum as all are known,
v.f., with two panes known, the majority of which have blue crayon markings, with 1999 PFC, ex-
Whitman, “Sirron”, cat. $6,250..............................................................................................................(562b) 3,500.00
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2267 ww 1923 $5 carmine lake and dark blue, top margin plate number single, n.h., fresh color, with 2020
PSAG certificate (SMQ $325) ..............................................................................................................(573a) 250.00

2268 ww 1923 7c black, n.h., well centered, with 2020 PSAG certificate graded “95” (SMQ $325) ...........(588) 250.00

2269 s 1923 Rotary perf. 11, 1c green, used, well centered with design clear of the perforations on all
sides, fresh color, seldom seen in such condition, with 2020 PFC graded “VF 80”, a true condition
rarity with only two stamps in the population report with a higher grade (SMQ $23,000) ............(594) 15,000.00

2270 ww 1925 17c black, precisely centered with wide, even margins, fresh color, with 2020 PSAG certificate
graded “98” (SMQ $225) .........................................................................................................................(623) 150.00

2271 ww 1928 2c carmine, type II, n.h., nice color, v.f., with 1991 and 2018 PFCs, cat. $600 .................(634A) 400.00

2272 w/wwa 1928 2c carmine, type II, plate block of four, top stamps l.h., bottom stamps n.h., nice color, right
stamps nicely centered, fine-v.f., with 2020 PFC, cat. $2,000 ........................................................(634A) 1,000.00

2273 ww 1929 3c violet, n.h., near perfect centering, with 2020 PSAG certificate (SMQ $185) .................(672) 150.00

2274 ww 1929 Nebraska, 10c orange yellow, n.h., well centered, with 2020 PSAG certificate (SMQ $300).......
................................ ...................................................................................................................................(679) 350.00

2275 wwa 1929 Ohio River Canal, 2c lake, top margin plate block of six, n.h., well centered, fresh color, v.f.
and undoubtedly rare plate block of this better shade, unlisted in Scott, with 2020 PSAG certificate
graded “85” (catalogue value for ungraded singles) cat. $3,900 .....................................................(681a) 7,000.00
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1930-79 Issues 
2276 wwa 1934-44 National Parks, also Air Post, sheets of 50, n.h., fine-v.f., cat. $1,785 (web photo) ...............

.................................................................................................................................................(740-49,C25-31) 250.00

2277 (w)a 1935 3c Byrd, ten center-line blocks of four, without gum as issued, fine-v.f., cat. $750 (web photo)
....................................................................................................................................................................(753) 150.00

2278 (w)a 1935 Farleys, 1c-10c complete panes of 200, unused without gum as issued, v.f., cat. $3,744 (web
photo) ....................................................................................................................................................(756-65) 500.00

2279 (w)a 1935 16c dark blue, 27 center-line blocks of four, without gum as issued, fine-v.f., cat. $1,755 (web
photo) .........................................................................................................................................................(771) 350.00

2280 ww 1961 Project Mercury, 4c imperforate vertical pair, n.h., v.f. ....................................................(1193var) 500.00

2281 2282

2281 wwa 1961 Project Mercury, 4c imperforate block of four, n.h., v.f. ...................................................(1193var) 750.00

2282 wwa 1961 Project Mercury, 4c imperforate block of four, n.h., v.f. ...................................................(1193var) 750.00

Modern Issues 
2283 wwa 1954 4c red violet Lincoln, postal counterfeit, block of four, n.h., v.f., cat. $300 ...............(1036(CF1)) 100.00

2284 B 1959 unlisted test pane of four uncut booklets, 100 stamps in total, v.f.  (web photo) .......................... 400.00

2285 B 1959-85 test booklets, selection of 11 (eight different), overprinted or handstamped “Dummy”, some
with blank panes, fine-v.f., scarce group, cat. $980 (web photo) .............................................(TDB8/32) 250.00

2286 ww 1988 Space, $2.40 imperf. horizontal pair, n.h., v.f., cat. $375 ....................................................(2419b) 250.00

2287 ww 1988 Space, $2.40 imperf. horizontal pair with USPS emblem at right margin, n.h., v.f., cat. $375 ....
................................................................................................................................................................(2419b) 250.00

2288 ww 1988 Space, $2.40 imperf. horizontal pair with “1” imprint at upper left, n.h., v.f., cat. $375 ..(2419b) 250.00

2289 wwa 1988 Space, $2.40 imperf. upper right sheet corner margin Plate No. Block of four, n.h., v.f.
(catalogued as two imperf. pairs) cat. $750 .....................................................................................(2419b) 500.00

2290 wwa 1988 Space, $2.40 imperf. lower right sheet corner margin Plate No. Block of four, n.h., little soiling
in margin, stamps v.f. (catalogued as two imperf. pairs) cat. $750 ..............................................(2419b) 500.00

2291 wwa 1991-94 19c imperf. block of six, “G” stamp and Christmas imperf. blocks of four, the latter slightly
creased, n.h.  (web photo)....................................................................................(2529var,2711-14,2877a) 100.00

2292 wwa 1993 Test Stamp, unissued design (George Clinton) in blue gray inscribed “Experimental USA 00”,
sheet of 100, n.h., some minor creases, mostly v.f., cat. $15,000 (web photo) ......................(TD130F) 2,500.00

2293 wwa 1998 Space Shuttle Issue, $2.20 magenta and $11.75 cyan (colors only), imperforate vertical gutter,
unfolded se-tenant pane of 50 (25 of each value) on coated, ungummed paper, v.f., with PFC
(singles and se-tenant gutter pairs are illustrated in 2020 Scott Specialized catalogue in the “Trial
color, die and Plate Proofs”, page 954)  (web photo) .............................................................(3261-62Pa) 1,500.00

2294 wwa 1998 Space Shuttle Issue, $2.20 magenta and $11.75 cyan (colors only), imperforate vertical gutter,
unfolded se-tenant pane of 50 (25 of each value) on uncoated, ungummed paper, v.f., with PFC
(singles and se-tenant gutter pairs are illustrated in 2020 Scott Specialized catalogue in the “Trial
color, die and Plate Proofs”, page 954)  (web photo) .............................................................(3261-62Pb) 1,500.00

Air Post 
2295 a 1918 16c green, plate block of six, used, fine-v.f. ...............................................................................(C2) 250.00
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2296 ` 1918 16c green, straight edge at right, tied by July 15 Washington-N.Y.- Phila Air Mail cancels
(First Day) legal size cover (minor mending at r ight), addressed to Greenfield, Mass., with
Springfield arrival pmk on back, cat. $800 (web photo) .......................................................................(C2) 150.00

2297 wwa 1918 24c carmine rose and blue, “Fast Plane” variety, bottom margin arrow block of four, n.h., fresh
color, fine-v.f., with 2020 PSE certificate (mentioning the “Fast Plane” variety) .......................(C3var) 500.00

2298 w 1930 65c green, l.h., well centered, with 2019 PFC graded “XF 90” (SMQ $240) ........................(C13) 200.00

2299 ww 1930 65c green, n.h., well centered, v.f., with 1997 PFC, cat. $240 ...............................................(C13) 200.00

2300 s 1930 65c green, Machine Slogan cancel, well centered, with 2019 PFC graded “XF-S 95” (SMQ
$425) .........................................................................................................................................................(C13) 300.00

2301 ww 1930 $1.30 brown, n.h., with 2019 PFC graded “VF 80” (SMQ $650) ............................................(C14) 350.00

2302 s 1930 $1.30 brown, Wavy Flag cancel, nicely centered, v.f., with 2018 PFC, cat. $350 ................(C14) 250.00

2303 w 1930 $2.60 blue, h.r., v.f., cat. $525 .....................................................................................................(C15) 150.00

2304 ww 1930 $2.60 blue, n.h., well centered, fresh and v.f., with 2018 PFC, cat. $550 .............................(C15) 500.00

2305 ww 1930 $2.60 blue, n.h., v.f., with 2018 PFC, cat. $550 ........................................................................(C15) 400.00

2306 wwa 1938 6c ultramarine & carmine, right l ine block of four, each stamp with penciled position and
signed Bloch, fresh and fine (catalogued as singles) cat. $800......................................................(C23c) 300.00

2307 ww 1969 10c Moon Landing, Rose Red (Litho) Omitted, single and vertical pair, bottom stamp the error,
n.h., v.f., cat. $1,000 .............................................................................................................................(C76a) 300.00

2308 wwa 1969 10c Moon Landing, Rose Red (Litho) Omitted, two blocks of four, first Plate No. Block 31401
of four, upper right and lower left stamps the error, other two with one or two tiny spots of Rose
Red color, second is a block of four, upper left stamp the error, others show various states of
completeness of the Rose Red color, n.h., v.f. (catalogued as three error singles) cat. $1,500(C76a) 500.00

2309 ` 1969 10c Moon Landing, red Flag omitted, used with addit ional franking on commemorative
Millennium cover, canceled Jan.1 2000 Kennedy Space center, v.f., with Bolaffi certificate ....(C76a) 150.00

2310 ww` 1969 10c Moon Landing, selection including Plate No. Block of four, bottom pair showing “ghost”
double impression of “First Man on the Moon”, additional 15+ singles of blocks showing color shifts
or partial impressions of the shoulder patch, one on cover (with Bolaffi certificate), v.f.  (web photo)
..............................................................................................................................................................(C76var) 150.00

2311 ww 1969 10c Moon Landing, four singles, each with considerable shift of Rose Red (Litho) flag, last
one yellow shifted (space shoes yellow instead of blue), all n.h., v.f. ......................................(C76var) 150.00

2312 ww 1969 10c Moon Landing, three different color shifts, one with Plate No. at top, n.h., v.f. .....(C76var) 150.00
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2313 ` Flight Covers. 1918 (9 Sep) legal size cover franked with 16c green, canceled Chicago, flown to
New York, with Woodrow Wilson signature at top, also signed by E.J. Gardner, Aerial Mail Pilot,
September 10 arrival pmk on back, fine  (web photo) ..........................................................................(C2) 150.00

2314 ` 1933 3c NRA FDC, with August 15, 1933 “Welcome Wily Post” commemorative cachet, v.f. .............. 150.00

2315 ` Zeppelin Flights. 1933 (5 Oct) cover franked with 15c gray and 3x50c Zeppelin, tied by U.S. Ger.
Sea Post S.Bremen cds, supported by the 9 October German Catapult “Bremen” Last flight cachet,
showing the Chicago flight cachet alongside and Century of Progress Oct.25 World’s Fair postmark
on back, v.f. Zeppelin-Catapult combination cover, rare` .................................................................(C18) 500.00

Special Delivery 

2316 2317

2316 ww 1888 10c blue, n.h., well centered, fresh color, with 2020 PSAG certif icate graded “85” (SMQ
$1,950) ........................................................................................................................................................(E2) 1,200.00

2317 ww 1893 10c orange, n.h., nicely centered, bright color, with 2016 PFC graded “VF-XF 85” (SMQ
$1,050) ........................................................................................................................................................(E3) 750.00

2318 w 1895 10c blue, “Dots in Curved Frame Above Messenger” variety, l.h., v.f., with 2019 PFC, cat.
$400............................................................................................................................................................(E5a) 250.00

2319 ww 1902 10c ultramarine, n.h., well centered, with 2020 PSAG certificate graded “85” (SMQ $850) (E6) 500.00

2320 ww 1911 10c ultramarine, n.h., well centered, with 2020 PSAG certificate graded “85” (SMQ $305) (E8) 250.00

2321 ww 1916 10c pale ultramarine, n.h., well centered with wide margins, v.f., with 2018 PFC, cat. $700 ......
....................................................................................................................................................................(E10) 500.00

Postage Dues 

2322 ww 1891 30c bright claret, n.h., fresh color, fine, with 2018 PFC, cat. $1,700......................................(J27) 700.00

2323 ww 1895 5c deep claret, n.h., nicely centered, rich color, v.f., with 2018 PFC, cat. $280 ...................(J41) 200.00
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2324 ww 1910 2c deep claret, n.h., well centered with jumbo margins, with 2012 PSE certificate graded “XF
90J” (SMQ $350) ......................................................................................................................................(J46) 300.00

2325 ww 1910 10c rose carmine, n.h., fresh color, v.f., with 2018 PFC, cat. $280 ......................................(J49a) 200.00

2326 ww 1914 2c carmine lake, n.h., wide margins, v.f., with 2018 PFC, cat. $170 ......................................(J53) 100.00

Offices in China 
2327 ww 1919 12c on 6c red orange, n.h., well centered with jumbo margins, with 2020 PSAG certificate

graded “85J” (SMQ $400) ........................................................................................................................(K6) 300.00

2328 w 1919 20c on 10c orange yellow, n.h., beautifully centered, v.f., with 1999 PFC, cat. $140 .........(K10) 150.00

2329 ww 1919 60c on 30c orange red, top margin single, n.h., well centered with wide margins, with 2020
PSAG certificate graded “95”, unpriced at this grade in SMQ ($625 for “90”) ...............................(K14) 1,200.00

2330 ww 1919 60c on 30c orange red, n.h., v.f., with 2018 PFC, cat. $260 ...................................................(K14) 150.00

2331 ww 1919 60c on 30c orange red, n.h., nicely centered, with 2020 PSAG certificate graded “85” (SMQ
$375) .........................................................................................................................................................(K14) 300.00

2332 ww 1919 $2 on $1 violet brown, n.h., well centered, v.f., with 2018 PFC, cat. $925 ...........................(K16) 750.00

U.S.Postal Agency Siberia 
2333 ` 1917-37 collection of covers and cards following various U.S. ships, spanning from 1909 to 1937,

with small publications leaflets and other relative information included. There is a volume 2 of “The
Oriental Patrol”, Sep.18, 1920 edition (ships and dates visiting Vladivostok), 1922 cover franked
with pair of 2c, canceled “U.S.S. New Orleans” and “Vladivostok Siberia” handstamp alongside,
addressed to the Philippines, also picture postcard of U.S.S. New Orleans at Vladivostok harbor,
plus 1919 YMCA cover from the ship. In addition, there is officer’s mail, free frank cover (plus letter
of contents) from the U.S.S. Albany, canceled March 17, 1920 with Vladivostok Siberia and
“Officer’s Mail” endorsement, plus another letter from the “Albany”, while at Chifoo, China, plus
Christmas Dinner Menu (Dec 25, 1921), while at Vladivostok. There are various picture postcards of
the Naval ships in Russia, etc.  An interesting and scarce group  (web photo) ....................................... 5,000.00

Official Stamps 
2334 ww 1873 Interior, 1c vermilion, n.h., fresh color, v.f., with photocopy of a 2019 PFC for a block of eight

from which this came, cat. $170 ............................................................................................................(O15) 100.00

2335 w 1873 State, $2 green and black, heavy h.r., wide margins, light crease, otherwise fine, with 2020
PSAG certificate, cat. $1,750 .................................................................................................................(O68) 700.00

2336 w 1879 15c vermilion, h.r., fresh color, v.f., with 1993 PFC, cat. $400 .............................................(O102) 300.00

2337 w 1879 Interior, 15c vermilion, small h.r., well centered, v.f., with 2019 PFC, cat. $400 ...............(O102) 400.00

2338 ww 1873 Treasury, 6c brown, n.h., fine, with 2019 APS certificate, cat. $450 ...................................(O110) 200.00
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Parcel Post 
2339 ww 1913 25c carmine rose, n.h., well centered, with 2018 PSE certificate graded “VF-XF 85” (SMQ

$260) ...........................................................................................................................................................(Q9) 200.00

2340 w 1913 50c carmine rose, l.h., v.f., with 2005 PSE certificate, cat. $200 ...........................................(Q10) 100.00

2341 w 1913 $1 carmine rose, l.h., well centered with wide margins, with 2020 PSE certificate graded “XF-
Sup 95” (SMQ $650) ..............................................................................................................................(Q12) 500.00

2342 w 1913 $1 carmine rose, lightly hinged (if at all), well centered, v.f., with 1985 PFC, cat. $250 ....(Q12) 200.00

Special Handling Stamps 
2343 ww 1928 25c yellow green, n.h., near perfect centering, with 2020 PSE certificate graded “XF-Sup 95”

(SMQ $160) ...........................................................................................................................................(QE4a) 100.00

Revenue Stamps 

2344 s 1862 Mortgage, $10 green, imperforate, pen cancel, large margins all around including part of
adjoining stamp at right, with 2020 PSAG certificate graded “80” (catalogue value for ungraded) cat.
$825 .........................................................................................................................................................(R95a) 600.00

Duck Hunting Permit Stamps 
2345 ww 1934 $1 blue, n.h., v.f., with 2018 PFC, cat. $750 ............................................................................(RW1) 600.00

State Revenues - Colorado 
2346 P 1899 Colorado Revenue Barrel, three different proofs in black, with 1/4 barrel, 1 barrel and one with

“1/” and number punched out, fine-v.f. group, probably unique ................................................................ 500.00

Georgia 
2347 P 1930 Allegory vignette with “Secured by Pledge of Real and Personal Property, Registered and

Countersigned in the Comptroller’s Office of the State of Georgia” proof affixed on card, with “V
37376” at bottom, v.f. ....................................................................................................................................... 250.00

Missouri 
2348 P 1930 City of St. Louis Cigarette Tax proof in black on india, with “City of St. Louis” crossed out in

pen, imprinted “Arms of Missouri V-80047 American Bank Note Company”, typical thin spots,
otherwise v.f. ..................................................................................................................................................... 200.00

American Banknote Co. Proofs 
2349 P 1890 vertical strip of five vignettes mounted on card, with two different locomotive vignettes plus

three Columbia/Liberty, v.f. ............................................................................................................................. 500.00
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CONFEDERATE STATES OF AMERICA 

Regular Issues 
2350 s 1861 5c green, town postmark, margins all around, v.f., with 2019 PFC, cat. $175...........................(1) 150.00

2351 ` 1861 10c blue, pen cancel, full to large margins all around, on cover to South Carolina, some cover
wear, otherwise fine ....................................................................................................................................(2) 100.00

2352 ww 1863 2c brown red, n.h., large margins all around, with 2019 PFC graded “XF 90” (SMQ $275) ...(8) 200.00

2353 ww 1863 2c brown red, n.h., margins all around, with 2019 PFC graded “VF 80” (SMQ $125) .............(8) 100.00

2354 ww 1863 1c orange, n.h., large margins all around, with 2019 PFC graded “XF 90” (SMQ $400) ......(14) 300.00

UNITED STATES POSSESSIONS 
CANAL ZONE 

2355 ` 1904 2c rose, three singles used on cover from Ancon to Panama, with July 1, 1904 departure pmk
alongside, arrival on back, filing fold at bottom, away from the stamps, with 1968 PFC (catalogued
as three used singles) cat. $1,200 .............................................................................................................(1) 500.00

2356 w 1904 5c blue, block of four, usual dried gum, fine-v.f., cat. $1,400 ......................................................(2) 500.00

2357 ` 1904 1c-10c set of five, used on cover from Ancona to Panama, Dec 10, 1904 departure cds below,
with arrival pmk on back, filing fold away from the stamps, fine usage ...........................................(4-8) 250.00

2358 ` 1915 1c-10c overprinted in blue, set of four used on registered cover from Corozal to Cristobal, with
August 21, 1915 arrival pmk, v.f. .......................................................................................................(42-45) 100.00

2359 ` Postal Stationery. 1918 1c green, unused postal card, faint toning, otherwise fine, cat. $1,000 (UX5) 200.00

PHILIPPINES 
2360 wa Officials. 1906 Bandholtz “O.B.” in green, overprinted on 2c green, top sheet margin block of six,

pos. 13 with broken “B” variety, tropicalized gum, few separations, fine-v.f.  (web photo) .....(241var) 300.00

2361 wa 1906 Bandholtz “O.B.” in yellow, overprinted on 2c green, block of four, tropicalized gum, fine .........
...............................................................................................................................................................(241var) 100.00

2362 wa 1906 Bandholtz “O.B.” in blue, overprinted on 2c green, sheet of 87, tropicalized gum, some
separations and selvage flaws, otherwise fine-v.f.  (web photo) .................................................(241var) 900.00

2363 wwa 1906 Bandholtz “O.B.” in red, overprinted on 2c green, top sheet margin block of nine, pos. 13 with
broken “B” variety, n.h., few separations, fine-v.f. ........................................................................(241var) 200.00

2364 wwa 1906 Bandholtz “O.B.” in black, overprinted on 2c green, 100 copies, in blocks of four or larger,
n.h., fine-v.f.  (web photo)..................................................................................................................(241var) 300.00

2365 wwa 1906 Bandholtz “O.B.” in black, overprinted on 2c green, top sheet margin block of six, lower right
stamp with broken “B” variety, n.h., few gum wrinkles and tear in selvage, still v.f. ...............(241var) 100.00

2366 wwa 1906 Bandholtz “O.B.” in black, overprinted on 2c green, top sheet margin block of 21, pos. 13 with
broken “B” variety, n.h., fine-v.f.  (web photo) ................................................................................(241var) 200.00

2367 (w)a 1906 Bandholtz “O.B.” in green, overprinted on 2c green, sheet of 100, wax interleaving adhering
on reverse, two upper left stamps defective, selvage flaws, otherwise fine-v.f.  (web photo).(241var) 1,000.00

2368 wa 1906 Bandholtz “O.B.” in yellow, overprinted on 4c red, bottom sheet margin block of six,
tropicalized gum, natural straight edge at left, fine ......................................................................(242var) 150.00

2369 ww 1906 Bandholtz “O.B.” in red, overprinted on 4c red, two horizontal strips of three (previously a
sheet margin block of six), pos. 13 with broken “B” variety, n.h., natural straight edge at left, fine
(web photo) ..........................................................................................................................................(242var) 150.00

2370 wwa 1906 Bandholtz “O.B.” in black, overprinted on 4c red, 100 copies, all in multiples, n.h., fine-v.f.
(web photo) ..........................................................................................................................................(242var) 300.00
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2371 wwa 1906 Bandholtz “O.B.” in black, overprinted on 4c red, plate block of ten, n.h., v.f. ...............(242var) 400.00

2372 wwa 1906 Bandholtz “O.B.” in black, overprinted on 4c red, top sheet margin block of six, pos. 13 with
broken “B” variety, n.h., natural straight edge at left  (web photo) ..............................................(242var) 150.00

2373 wa 1906 Bandholtz “O.B.” in red, overprinted on 6c violet, block of four, pos. 13 with broken “B”
variety, tropicalized gum, fine  (web photo) ....................................................................................(243var) 100.00

2374 wwa 1906 Bandholtz “O.B.” in black, overprinted on 6c violet, top margin block of six, pos. 13 with
broken “B” variety, n.h., natural straight edge at left, upper left stamp with tear, otherwise fine-v.f. .
...............................................................................................................................................................(243var) 150.00

2375 wwa 1906 Bandholtz “O.B.” in black, overprinted on 6c violet, two bottom margin blocks of six (one plate
number), n.h., fine  (web photo)........................................................................................................(243var) 200.00

2376 wa 1906 Bandholtz “O.B.” in yellow, overprinted on 8c brown, “block” of eight, tropicalized gum, fine-
v.f. ........................................................................................................................................................(244var) 200.00

2377 wa 1906 Bandholtz “O.B.” in blue, overprinted on 10c blue, bottom sheet margin block of 14, showing
parts of imprint and plate number, wax interleaving attached, fine-v.f. .....................................(245var) 350.00

2378 ww 1906 Bandholtz “O.B.” in black, overprinted on 10c blue, four pairs (three horizontal, one vertical),
each with strong shifts of the overprint, each with straight edge affecting one stamp, fine ...(245var) 200.00

2379 wwa 1906 Bandholtz “O.B.” in red, overprinted on 10c blue, block of 12, pos. 13 with broken “B”, n.h.,
few minor separations, fine-v.f.  (web photo) ..................................................................................(245var) 250.00

2380 wwa 1906 Bandholtz “O.B.” in black, overprinted on 12c brown lake, separated bottom margin block of
12 (marginal strip of three and irregular block of nine), n.h., fine-v.f.  (web photo) .................(246var) 200.00

2381 wa 1906 Bandholtz “O.B.” in blue, overprinted on 16c violet black, top margin block of six, pos. 13 with
broken “B”, tropicalized gum, some selvage flaws, otherwise fine .............................................(247var) 200.00

2382 wwa 1906 Bandholtz “O.B.” in red, overprinted on 16c violet black, top margin block of six, pos. 13 with
broken “B”, n.h., very good  (web photo) .........................................................................................(247var) 150.00

2383 wwa 1906 Bandholtz “O.B.” in red, overprinted on 20c orange brown, block of six, pos. 13 with broken
“B”, n.h., natural straight edge at left, fine .....................................................................................(248var) 200.00

2384 wwa 1906 Bandholtz “O.B.” in black, overprinted on 26c violet brown, bottom sheet margin block of 12
with plate number, natural straight edge at right, n.h., fine-v.f. ..................................................(249var) 150.00

2385 wa 1906 Bandholtz “O.B.” in blue, overprinted on 30c olive green, block of 12, pos. 13 with broken “B”,
with wax interleaves on reverse, fine ..............................................................................................(250var) 300.00

2386 wwa 1906 Bandholtz “O.B.” in red, overprinted on 30c olive green, top margin block of nine, pos. 13 with
broken “B”, n.h., natural straight edge at left, fine ........................................................................(250var) 300.00

END OF THE FIRST SESSION


